7
< memi-Frc

HABECHOE OBOPYOOBAHMUE -

®POHTAJIIbHbLIE NMOIrPY34nKu

KATANOI 3ANYACTEN
N3OAHUE |, AHBAPb 2018 RU

T



1.

A W N P

BAJIJIACT

HasBaHue

PesepByap cBapHou
Kpbiwka
LWanba kpyrn. 17

Manka camokoHTpsALwasca M16

Ne puc. unu nHaekc
OL.BL800
OL.BL 800 01.00.00
OL.BL 800 00.00.02
23P1600C
23NS160C

OL.BL650 Kon-Bo
OL.BL 650 01.00.00 1
OL.BL 650 00.00.02 1
23P1600C 1
23NS160C 1

<5 MiThi-FacH

KATANOT 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYOBAHVIE 1A ®POHTANBHOIO MOrPY3UMKA 2



<5 MiThi-FacH

2. 3AXBAT OnA PYIOHOB STANDARD

KATANOT 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYOBAHVIE 1A ®POHTANBHOIO MOrPY3UMKA 3



o N o o b

10
11
12
13
14

HasBaHue

Pama cBapHas

Jlana 3axBaTta gnsa pynoHoB B
cbope L
INana 3axsata 4519 pyroHoB B
cbope P

Maney |

Maneu Il

LWanba kpyrn. 30

BTynka camocmasbiBatoLlasca

LUunnnHgp rmgpasnmnyeckmi
LLnaHr rugpaBnuyeckuin rubkunin

KnanaH Bunka EURO M18x1,5
Hacapgka knanana BUnku
MacneHka M10x1,0 yron 45
HepxaTtens HBK

LLnnuHT 6,3x63

OL.CH 3
OL.CH 01.00.00.4

OL.CH 02.00.00.3L

OL.CH 02.00.00.3P

OL.CH 00.03.00.1
OL.CH 00.04.00.1
POD-ELZ-000507
POD-LOZ-000021-1
POD-HSL-000094

AA/111/10 L2600

24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13
23SM10KAT45
POD-HPZ-000005-1
2376/63

Ne puc. nnu niaekc
OL.CH3E
1 OL.CH 01.00.00.5E

Kon-Bo

1 OL.CH 02.00.00.3L

1 OL.CH 02.00.00.3P

2 OL.CH 00.03.00.1
2 OL.CH 00.04.00.1
13 POD-ELZ-000507
POD-LOZ-000021-1
POD-HSL-000094

NN

AA/111/10 L2600

24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13
23SM10KAT45
POD-HPZ-000005-1
2376/63

A R N N NN

Kon-Bo

13

A

AR N N NN

<5 MiTai-FacH

KATANOI 3ANYACTEW - HABECHOE OB0PYIOBAHME A1 ®POHTAJIBHOIO MOrPY3YMKA 4



<5 MiThi-FacH

3AXBAT O5A PYNNIOHOB (JNIEFKAA BEPCUA)
13 14

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OBOPYOBAHUE A1 ®POHTAINIBHOMO MOrPY3UYMKA 5



@00\10701-l>wl\)l—\%

el <l =
w N B O

14

15
16

HasBaHue

Pama 3axBaTta

lneyo 3axsaTa npasoe
lMne4vo 3axBaTta nesoe
Pacnopka

Maney | B cbope

Manewy, Il B cOope

BTynka camocmasbiBatoLLasics
Wanba kpyrn. 31

LnnuvHT 6,3%63

Bont M24x50

Wanba kpyrn. 25
LUunnugp rmgpaesnnyeckun

DUTWHI NpsiMOn
LLnaHr rugpaBnunyecknii rmbkmnn

KnanaH Bunka EURO M18x1,5

Hacapgka knanaHa BuUIkiu

OL.CH
OL.CH 2 01.00.00
OL.CH 2 02.00.00.1P
OL.CH 2 02.00.00.1L
OL.CH 2 00.00.03
OL.CH 2 00.04.00
OL.CH 2 00.05.00
POD-LOZ-000021-1
23P3000C
2376/63
POD-ELZ-000445
23P240C
24SCJ1.63/36*250

POD-HKR-000040

24PAA90/111/10 L-
1500

24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13

Ne puc. nnu niaekc

Kon-Bo

1

N N N N P O DN DN DM DNMNMNDN P P PP

OL.CHE
OL.CH 2 01.00.00.2E
OL.CH 2 02.00.00.1P
OL.CH 2 02.00.00.1L
OL.CH 2 00.00.03
OL.CH 2 00.04.00
OL.CH 2 00.05.00
POD-LOZ-000021-1
23P3000C
2376/63
POD-ELZ-000445
23P240C
24SCJ1.63/36*250

POD-HKR-000040

24PA90A10-2000
10/13

247ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13

Kon-Bo

N N N N P O DN DN BMMDNMNDN PR PP

<5 MiTai-FacH

KATANOT 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYIOBAHVIE A1 ®POHTANBHOIO MNOrPY3UMKA 6



7

3AXBAT ONA PYJIOHOB (TAXEJIAA BEPCUA)

4.

R

!
)

=1

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OBOPYOBAHUE A1 ®POHTANIBHOMO MOrPY3UYMKA 7/



© © N o g A~ w N P Z

R el =
w N R O

Ha3BaHue

Pama 3axsarta

O6ownma B cbope

MNaney, o6onMbl

Maney uMnuHapa

MNpyxuHa

LLUTUdT Npy>XMHHBIN

Btynka PAP 3030 P10
LUunnugp rmgpaennyeckni
LnaHr rugpaBnMyeckun rmbkun
KnanaH Bunka EURO M18x1,5
Hacapgka knanaHa BUIku

MacneHka M10x1,0 npamas

Konnayok 3almTHbIN KpacHbIN

OL.CH 3E
OL.CH 3 01.00.00.3E
OL.CH 3 02.00.00.1
OL.CH 3 00.00.03.2
OL.CH 3 00.00.04
POD-SPR-000005
23K8/50
POD-LOZ-000021-1
POD-HSL-000028
24PAA/111/10 L-2000
24Z\WE13-M18X1,5
24Z\WNE13
23SM10/1
23KOC

Ne puc. unv nuagekc

Kon-Bo

1
2
2
2
4
6

12

A B N NN

OL.CH3
OL.CH 3 01.00.00
OL.CH 3 02.00.00.1
OL.CH 3 00.00.03.2
OL.CH 3 00.00.04
POD-SPR-000005
23K8/50
POD-LOZ-000021-1
POD-HSL-000028
24PAA/111/10 L-2000
247\WE13-M18X1,5
24ZWNE13

23SM10/1
23KOC

Kon-Bo

A B~ DN NN

<5 MiTai-FacH

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYIOBAHVIE 1A ®POHTANBHOIO MOrPY3UMKA 8



5.

<5 MiThi-FacH

3AXBAT 4N PYJIOHOB MHOMO®YHKLUMOHAIbHbIN

HasBaHue

Pama ocHoBHas

barnka 3axBaTa nesas
banka 3axearta npaBas
Cuenka TpaHcnopTHas
M'mopaBnuyeckasi cuctema

KpOHLWITENH ANA WnaHros

Ne puc. unu nsgekc
OL.CHB Kon-go s
OL.CHB 01.00.00.E 1

cm. ctp. 11

cMm. cTp. 11

1
1
cm. cTp. 13 2
CcM. cTp. 13 1

1

OL.CHB 01.00.14.1

KATANOT 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYOBAHVIE 1A ®POHTANBHOIO MOrPYy34nkKA 9



<5 MiTi-FacH

5.1. Y3EJ BAJIKU 3AXBATA

KATANOI 3ANYACTEMN - HABECHOE OBOPYLOBAHVE /17 ®POHTANBHOIO MOrrPy34ymMka 10



© 00 N oo o

11

12
12*

HasBaHue

Bbanka 3axBaTta

Maney, 6anku

LUnAvHT ¢ Konbuom 4,5 Mm

3y6 MHOropyHKUMOHANbHOro
3axBaTa

BTynka koHn4eckas
dmkeupytoLas

Manka M28x1,5

Maneu |

Bont M8x25 cz 82105

Manka camokoHTpALwasaca M8
oc 82175 8

LWanba npyx. 8 oc 82005

Wtndt npyxuHHbin 8x60 DIN
1481

Mneyo | (nesoe)

Mnevo Il (npasoe)

<5 MiTai-FacH

Ne puc. unu nspekc

OL.CHB Kon-Bo
OL.CHB 03.00.00 1
OL.CHB 07.00.00 1
POD-ELZ-000444 1
OL.CHB 00.00.10 1
OL.CHB 00.00.09 1
B komnnekrte ¢ n. Ne 4 1
OL.CHB 00.00.04 1
23S8/25 8.8 1
23NS80C 1
23P800C 2
POD-ELZ-000009-1 1
OL.CHB 02.01.00 1
OL.CHB 02.02.00 1

KATANOI 3ANYACTEW - HABECHOE OBE0PYAOBAHME N1 ®POHTAJIBHOIO MOrPY34MKA 11



<5 MiThi-FacH

5.2. BAIJIKA 3AXBATA C AOMNOJIHUTEJIbHbIMA TPAHCIMOPTHbIMAU CTPOIMNMAMU OL.CHB

2

e
\OO \
L @

16
13 4
14 6
15 p
® °k
5
® D0 0w 10

11

QQ@W 12

KATANOI 3ANYACTEW - HABECHOE OBOPYLOBAHVE /17 ®POHTANBHOIO MOrPY3ynKA 12



© © N o g A~ w N P2

=
N

=
N

B
AW

=
a1

=
»

HasBaHue

XomyT

banka 3axsaTa

MacneHka M6x1.0 npsmas
KpOHLUTENH pblvara
Kopnyc 3auenku

Bont M4x12 oc 8.8 82105
"arika M4 oc 82144 5

LUnnuHT ¢ konbuom 4,5 mm

Manev 6anku
Bont M12x45 oc 82105 10,9

LWanba kpyrn. 12 oc 82005

Manka camokoHTpALwasaca M12
oc 82175 8

Bont M6x65 oc 82101

Wawnba kpyrn. 6 oc 82005

Manka camokoHTpsaLwasaca M6 oc
821758

Bont M6x50 oc 82101 8.8

Ne puc. unu nHaekc

OL.CHB
OL.CHB 00.00.11
OL.CHB 03.00.00
23SM
POD-TSZ-000129
OL.CHB 06.00.00.1
POD-ELZ-000520
23N40C

POD-ELZ-000444

OL.CHB 07.00.00
POD-ELZ-000496
23P120C

23NS120C

POD-ELZ-000447
23P600C

23NS60C
23S6/500C

Kon-Bo

1

1
1
1
1
2
2

(62BN G BRENS BEEN R

=

<5 MiTai-FacH

KATANOI 3ANYACTEWN - HABECHOE OBOPYLOBAHVE /19 ®POHTANBHOIO MOrPy3ynkA 13



<5 MiThi-FacH

5.3. TWUAPABJIMNYECKAA CUCTEMA OL.CHB

Jl

1 2

;‘0

w
~

Q

[g\gl

KATANOI 3ANYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHMUE A1 ®POHTANBHOMO MOrPY34YMKA 14



<5 MiTai-FacH

Ne puc. unu nHaekc

Ne HasBaHue
OL.CHB Kon-Bo

1 | UunmnHgp 63/36/320z 24SCJ2F63/36/320Z 1
2 | WnaHr rugpasnunyeckmi | RNMA/1 1/10 L=1600 1
3 | WnaHr rugpasnunyeckui Il RNMA/1_1/10 L=1900 1
4 | bonTt oTkmaHom M22x1,5 22 L38 POD-HPZ-000009-1 2
5 LWWanba mea. gnam. 22x28x1,5 24U22 4
6 Knanan Bunka Euro 13 M18x1,5 24ZWE13-M18X1,5 2

Hacapgka knanana sunkn EURO

24Z\WNE13 2
13 (3en., xen., CKH., Kpac.)

*LWWnaHrn rugpasnunyeckre (n. 2, n. 3) BXogsaT B cocTaB komnnekta noctasku: Komnnekt Ne 63 3axBaT pynoHoB MHorodyHkunoHansHbin OLCHB E
(nHpekc: POD-HPR-000491)

KATANOI 3ANYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHME N1 ®POHTAJIBHOIO MOrPY3UMKA 15



<5 MiThi-FacH

6. 3AXBAT BPEBEH KPAB

KATANOI 3ANYACTEWN - HABECHOE OBOPYLOBAHVE /19 ®POHTANBHOIO MOrPY34nKA 16



© © N o o N~ w N+ Z

B R R e
w N L O

=
N

15

16
17

*LWnaHru rugpasnuyeckme (n. 12, n. 13) Bxogat B coctaB komnnekta POD-HPR-000418 Komnnekt Ne 50 3axBaT anst 6peseH

HasBaHue

Pama HxHsist cBapHas B cbope
Mne4yo HaxumHoe B cbope
Maney | B cOope

Maney Il B cbope

Manewy lll B cbope

Unnuuagp UCJ81-70/40/275*L-
618

Brynka PAP 3530 P20
Bont M8x35

LWanba kpyrn.8,4

"arika M8

DOUTUHT NpsiMon 22x22
WnaHr rugpaenuyeckun |

LnaHr rmgpasnuyeckun I

KnanaH Bunka Euro 13 M18x1,5

Hacapka knanana sunkun EURO
13 (3en., xen., CUH., Kpac.)

MacneHka M10x1,0 npsmas
Bont M8x30

Ne puc. unu nHaekc

OL.CK
OL.CK 01.00.00.1E
OL.CK 02.00.00
OL.CK 03.00.00.1
OL.CK 04.00.00.1
OL.CK 05.00.00.1

POD-HSL-000096

POD-LOZ-000164
23S8/350C 8.8
23P800C

23N80OC

24K22/22
AA-233-13 L=1500
A90A-233-13 L-1800

247ZWE13-M18X1,5

247ZWNE13

23SM10/1
23S8/30 8.8

Kon-Bo

1

1
1
1
1

=

<5 MiTai-FacH

KATANOI 3ANYACTEW - HABECHOE OBEOPYAOBAHME ON1A ®POHTAJIBHOIO MOrPY3UMKA 17



<5 MiTai-FacH

3AXBAT ONnA BPEBEH OL.CHK NOABELUMBAEMbIN HA BUIAX AN NOOOOHOB

14 5 16 15 2

KATANOI 3ANYACTEWN - HABECHOE OBOPYLOBAHVE /17 ®POHTANBHOIO MOrPy3ynkA 18



N o ok~ 0PN

(o]

10
11
12
13
14
15
16
17

HasBaHue

[neyo HWXHee cBapHoOE B
cbope

lMneyo BepxHee NoABWMXKHOE B
cbope

Maney umnuugpa |
Maney umnuugpa ll
Manew, pambl B cOope
Btynka PAP 3030 P10

KnanaH Bunka Euro 13 M18x1,5

Hacapka knanana sunkn EURO
13 (3en., xen., CUH., Kpac.)

DPUTHHI npsamon 22x18-1,5
LnaHr rmgpasnuyeckui |
LnaHr rmgpasnuyeckun Il
Wrndpt ynpyrun guam. 8x50
Bont M16x35

Bont M8x30

"anka camokoHTpsLwascs M8

Wanba kpyrn.8,4

Lmnnnap 63/36/180z CJ2E*L-
462

Ne puc. unu nHaekc

OL.CHK

OL.CHK 01.00.00

OL.CHK 02.00.00

OL.CHK 00.00.03.1
OL.CHK 00.00.04.1
OL.CHK 05.00.00.1
POD-LOZ-000021-1

247ZWE13-M18X1,5

247Z\WNE13

24KP22/18
A90A-211-10 L-2000
A90A-211-10 L-2250
23K8/50

23516/35 8.80C
23S8/300C 8.8

23NS80C
23P800C
POD-HSL-000093

Kon-Bo

1

N N R R R

R W N P RN

<5 MiTai-FacH

*lWnaHrm rugpaenuyeckue (n. 10, n. 11) BxoasT B coctaB komnnekta POD-HPR-000398 Komnnekt Ne 44 3axsat ans 6peseH OL.CH K

KATANOI 3ANYACTEWN - HABECHOE OBOPYLOBAHVE /17 ®POHTANBHOIO MOrPy3ynkA 19



MeTai-FacH

/

3AXBAT ANA CUNOCA (BEPCUA C 1 LUITUHAOPOM)

8.

KATANOI 3ANYACTEW - HABECHOE OBOPYLOBAHVE /19 ®POHTANBHOIO MOrPy3ynka 20




© N o g N~ w N PP Z

I =
NN !

12

13
14
15
16
17
18
19
20

HanmeHoBaHue y3na nnu
aetanu

Pama cBapHas

Pama noaswmkHas

ManeL, 6okoBoW

Maney pambl B cbope

Maney umMnuugpa

Wanba kpyrn. 31

BTynka camocmasbiBatoLLasncs
LWanba kpyrn. 36

Lunuuap rvgpaBnnyeckmm

DUTKHT NpsiMon

LUnaHr rugpaBnmMyeckun rmbkun

LUnaHr rmgpaBnMyeckumn rubkun

Bont M12x45

Manka camokoHTpALWwasaca M12
LWanba kpyrn. 13
KnanaH-Bunka Euro

Hacapgka knanaHa BUnKn
LWnnuHT 6,3X63

Manew U30rHyTHIN

Maney npsamon

OL.KR 1.2
OL.KR 1.2 01.00.00
OL.KR 1.2 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z

24KP22/18

24PAA90/111/10 L-
1500
24PA90A10-2000
10/13

23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
247ZWNE13
2376/63

25PW

25PWW880

Ne puc. unv nuagekc

Kon-Bo OL.KR 1.2 E

1 OL.KR 1.2 01.00.00.2E

OL.KR 1.2 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z

24KP22/18

24PA90A10-2000
10/13

24PAA90-10-2500

N P N N N N N DN P

=

23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13
2376/63

25PW

25PWW880

o o A NN MDA B~ P

Kon-Bo
1

R N P N NN DN DNDNDN P

(o) BN RRIN - \C IR \C RN N

<5 MiTai-FacH

KATANOI 3ANYACTEW - HABECHOE OBOPYLOBAHVE /17 ®POHTANBHOIO MOrPY3UnKA 21



© N o g N~ w N PP Z

I =
NN !

12

13
14
15
16
17
18
19
20

HanmeHoBaHue y3na nnu
aetanu

Pama cBapHas

Pama noaswmkHas

ManeL, 6okoBoW

Maney pambl B cbope

Maney umMnuugpa

Wanba kpyrn. 31

BTynka camocmasbiBatoLLasncs
LWanba kpyrn. 36

Lunuuap rvgpaBnnyeckmm

DUTKHT NpsiMon

LUnaHr rugpaBnmMyeckun rmbkun

LUnaHr rmgpaBnMyeckuin rmokun

Bont M12x45

Manka camokoHTpALwasaca M12
LWanba kpyrn. 13
KnanaH-Bunka Euro

Hacapgka knanaHa BUnKn
LWnnuHT 6,3X63

Manew U30rHyTHIN

Maney npsamon

OL.KR 1.5
OL.KR 1.5 01.00.00
OL.KR 1.5 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z

24KP22/18

24PAA90/111/10 L-
1500
24PA90A10-2000
10/13

23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
247ZWNE13
2376/63

25PW

25PWW880

Ne puc. unv nuagekc

Kon-Bo OL.KR15E

1 OL.KR 1.5 01.00.00.2E

OL.KR 1.5 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z

24KP22/18

24PA90A10-2000
10/13

24PAA90-10-2500

N P N N N N N DN P

=

23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13
2376/63

25PW

25PWW880

N~ o B~ NN MDA B~

Kon-Bo
1

R N P N NN DN DNDNDN P

N o NN DD DO

<5 MiTai-FacH

KATANOI 3ANYACTEWN - HABECHOE OBOPYLOBAHVE /19 ®POHTANBHOIO MOrPY3UMKA 22



© o N o g A~ w N P Z

R =
B O

12

13
14
15
16
17
18
19
20

*LWnaHru rmgpasnuyeckme (n. 11, n. 12) Bxogat B coctas komnnekta POD-HPR-000155 Komnnekt Ne 9 3axsat gns cunoca 1500
POD-HPR-000156 KommuekT Ne 10 3axB. cmii. EURO 1200,1500 (1 mwo.)

HaunmeHoBaHue y3na unu
getanu

Pama cBapHas

Pama noaswmkHas

ManeL, 6okoBoW

Maney pambl B cbope

Maney umMnuugpa

Wanba kpyrn. 31

BTynka camocmasbiBatoLLasncs
LWanba kpyrn. 36

Lunuuap rvgpaBnnyeckmm

DUTKHI NpsIMON

LnaHr rmgpaBnMyeckumn rmbkun

LUnaHr rugpaBnmMyeckun rmbkun

Bbont M12x45

Manka camokoHTpsLwasaca M12
Wanba kpyrn. 13
KnanaH-sunka Euro

Hacapgka knanana BUIku
LLUnnuHT 6,3x63

Maney, N30rHyThIN

Maney, npsamon

OL.KR 1.8
OL.KR 1.8 01.00.00

OL.KR 1.8 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z

24KP22/18

24PAA90/111/10 L-
1500
24PA90A10-2000
10/13

23512/450C
23NS120C
23P120C
247ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13
2376/63

25PW

25PWW880

Ne puc. unu nHaekc

Kon-Bo

R P, N P N DN DNDNDNDDNDNDND PR

o~ NN B~ D BH

(o]

OL.KR1.8E

OL.KR 1.8
01.00.00.2E

OL.KR 1.8 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z

24KP22/18

24PA90A10-2000
10/13

24PAA90-10-2500

23S12/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13
2376/63

25PW

25PWW880

Kon-Bo

[EnN

PN P N NN DN DNDNDN P

=

© 0o A N DN DM B b

<5 MiTai-FacH

KATANOI 3ANYACTEW - HABECHOE OB0PYAOBAHME ANA ®POHTANBHOMO MOrPY34YMKA 23



<5 MiThi-FacH

3AXBAT ANA CUNOCA (BEPCUA C 2-MA rTMAPOLUUNTNMHOPAMM)

14 15 11 19 20

)
7%
ff 3 ]65

7

KATANOI 3ANYACTEW - HABECHOE OBEOPYAOBAHME ANA ®POHTAJIBHOIO MOrPY3UMKA 24



© ©® N o o » w N+ Z

N R R R R R R R R R R
O © o N o oM W N B O

HaunmeHoBaHue y3na unu
gertanu

Pama cBapHas

Pama noaBwuxHas

Manev 6okoBown

Maneuy pambl B cOope

Maneyu unnuHgpa

LWanba kpyrn. 31

BTynka camocmasbiBatoLlasca
Lan6a kpyrn. 36

Lnnuuap rugpasnnyeckun
DUTHHr NpsimMon

LLnaHr rugpaBnuyeckuin rubkuin
LLnaHr rugpasnuyeckuin rmbkunin
LLnaHr rugpasnuyeckuin rmbkunin
LWryuep T-06pasHbIn
KoHTpraika

Bont M12x45

"arika camokoHTpsLwasca M12
LWanba kpyrn. 13
KnanaH-Bunka Euro

Hacapgka knanana BUIku

OL.KR21.2
OL.KR 2 1.2 01.00.00
Ot.Kr 2 1.2 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18
24PAA10-1500 10/13
POD-HPR-000233
24PAA90/111/10-700
24KZTG18/18/18
24P18/1,5
23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13

Ne puc. unu niaekc

Kon-Bo

1

N N A A BB N DN DN DN DN BB DN A DN DEDNNDND R

OL.KR212E
OL.KR 2 1.2 01.00.00.2E
Ot.Kr2 1.2 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18
24PAA/111/10 L-2000
POD-HPR-000233
24PAA90/111/10-700
24KZTG18/18/18
24P18/1,5
23S12/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13

Kon-Bo

1

N N B B BB N N N DN N DN B DN DN B DNNDND P

<5 MiTai-FacH

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY3UMKA 25



21
22
23

HaumeHoBaHue y3na unu
gertanu

LLUnnuHT 6,3x63
Naney n3orHyTbIN

Manev, npsaimon

<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu niaekc

OL.KR21.2 Kon-Bo OLKR212E Kon-Bo
2376/63 6 2376/63 6
25PW 5 25PW 5
25PWW880 6 25PWW880 6

KATAINOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34YMKA 26



© o N o a h~ w N P2

N =
L O

12

13

14
15
16
17
18
19
20

HanmeHoBaHue y3na nnu
aetanu

Pama cBapHas

Pama noaBwkHasa

MNaney 6okoBomn

Manev, pambl B cOope

Maney uMnuHapa

Wanba kpyrn. 31

BTynka camocmasbiBatoLLasncs
LWanba kpyrn. 36

Lunuuap rvgpaBnnyeckmm

DUTUHI NpsiMON

LUnaHr rmgpaBnMyeckumn rubkun
LUnaHr rugpaBnmMyeckun rmokun

LLnaHr rugpasnuyeckuii rmbkmn
LWtyuep T-06pasHbIi
KoHTpranka

Bont M12x45

"arika caMmoKkoHTpsLwWwascsa M12
LWanba kpyrn. 13
KnanaH-Bunka Euro

Hacapgka knanaHa BUIKin

OL.KR215
OL.KR 2 1.5 01.00.00

OL.KR 2 1.5 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18

24PAA10-1500 10/13
POD-HPR-000233

24PAA90/111/10-700

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
23512/450C
23NS120C
23P120C
247ZWE13-M18X1,5
247ZWNE13

Ne puc. unv nuagekc

Kon-Bo

1

N N R NN B DNMNDNDNDEDNDN PR

N N B DB NMNDNMNDN

OL.KR215E

OLKR 215
01.00.00.2E

OL.KR 2 1.5 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18

24PAA/111/10 L-2000
POD-HPR-000233

24PAA90/111/10-700

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
23S12/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13

Kon-Bo

N N BN DS DN DN DS DNDN P

N N B B A DN DNMNDN

<5 MiTai-FacH

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIO MOrPY3UMKA 27



21
22
23

HanmeHoBaHue y3na nnu
aetanu

LLUnnuHT 6,3x63
Manew U30rHyTHIN

Manev, npsamon

<5 MiThi-FacH

Ne puc. unv nuagekc

OL.KR215 Kon-Bo OL.KR215E Kon-Bo
2376/63 6 2376/63 6
25PW 6 25PW 6
25PWW880 7 25PWW880 7

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB50PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIO MOrPY34MKA 28



© o N o a h~ w N P2

N =
L O

12

13

14
15
16
17
18
19
20

HanmeHoBaHue y3na nnu
aetanu

Pama cBapHas

Pama noaBwkHasa

MNaney 6okoBomn

Manev, pambl B cOope

Maney uMnuHapa

Wanba kpyrn. 31

BTynka camocmasbiBatoLLasncs
LWanba kpyrn. 36

Lunuuap rvgpaBnnyeckmm

DUTUHI NpsiMON

LUnaHr rmgpaBnMyeckumn rubkun
LUnaHr rugpaBnmMyeckun rmokun

LLnaHr rugpasnuyeckuii rmbkmn
LWtyuep T-06pasHbIi
KoHTpranka

Bont M12x45

Marika caMmoKkoHTpsLwWwascsa M12
LWanba kpyrn. 13
KnanaH-Bunka Euro

Hacapgka knanaHa BUIKin

OL.KR21.8
OL.KR 2 1.8 01.00.00

OL.KR 2 1.8 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18

24PAA10-1500 10/13
POD-HPR-000233

24PAA90/111/10-700

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
23512/450C
23NS120C
23P120C
247ZWE13-M18X1,5
247ZWNE13

Ne puc. unv nuagekc

Kon-Bo

1

N N R NN B DNMNDNDNDEDNDN PR

N N B DB NMNDNMNDN

OL.KR218E

OLKR21.8
01.00.00.2E

OL.KR 2 1.8 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18

24PAA/111/10 L-2000
POD-HPR-000233

24PAA90/111/10-700

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
23S12/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13

Kon-Bo

N N BN DS DN DN DS DNDN P

N N B B A DN DNMNDN

<5 MiTai-FacH

KATAINOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB50PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIO MOrPY34MKA 29



Ne

21
22
23

HammeHoBaHue y3na nnu
aetanu

LLUnnuHT 6,3x63
Manew U30rHyTHIN

Manev, npsaimon

<5 MiTai-FacH

Ne puc. unv nuagekc

OLKR21.8 Kon-Bo OLKR218E Kgg
2376/63 6 2376/63 6
25PW 8 25PW
25PWW880 9 25PWW880

*LWnaHru rugpasnuyeckre (n. 11-13) BxoasaT B coctas komnnekta POD-HPR-000234 Komnnekt Ne 25 3axsaT gnd cvn. 1, 2 - 2 yunuHgpa

POD-HPR-000162 Komnnekt Ne 12 3axsaT anda cun. EURO 1500 (2 umn.)
POD-HPR-000158 Komnnekt Ne 14 3axsat ansa cun./kosw 1800 (2 umn.) EURO

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPy3ynkA 30



MeTai-FacH

7

10. 3AXBAT ONnA CUNOCA MOAENDb

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY3ynkA 31




HaumeHoBaHue y3na unu

Ne puc. nnu niaekc

<5 MiTai-FacH

Ne AeTanu OL.KRQ 1.2E Kon-Bo OL.KRQ 1.5E Kon-Bo OL.KRQ 1.8E Kon-Bo
L Pava nocrommas csapHan (100 0o 1 1 Grooonie L GroooniE .
2 | Pama BepxHasa nogsumxHaga OL.KRQ 1.2 02.00.00 1 OL.KRQ 1.5 02.00.00 1 OL.KRQ 1.8 02.00.00 1
3  TManeu 6okoBown OL.KRQ 00.00.03 2 OL.KRQ 00.00.03 2 OL.KRQ 00.00.03 2
4  Taneuy | B cbope OL.KRQ 00.04.00.1 4 OL.KRQ 00.04.00.1 4 OL.KRQ 00.04.00.1 4
5 Maneu Il B cbope OL.KRQ 00.05.00.1 2 OL.KRQ 00.05.00.1 2 OL.KRQ 00.05.00.1 2
6  Maneu nsorHyTbin L600 25PW 6 25PW 7 25PW 9
7  Naney npsamon L880 25PWW880 7 25PWW880 9 25PWW880 10
8 ZLylgl;ap;%m:CKaﬂ OL.KR 00.00.09 13 OL.KR 00.00.09 16  OL.KR 00.00.09 19
9  Uwnungp 63/36/250 POD-HSL-000111 2 POD-HSL-000111 2 POD-HSL-000111 2
10 Bont M8x25 23S8/250C8.8 6 23S8/250C8.8 6 23S8/250C8.8 6
11 LWawnba kpyrn. 8,4 23P800C 6 23P800C 6 23P800C 6
12 Tanka camokoHTpswasaca M8  23NS80C 6 23NS80C 6 23NS80C 6
13 Bbont M10x35 23S10/350C 8.8 8 23S10/350C 8.8 8 23S10/350C 8.8 8
14 Wan6a kpyrn. 10,5 23P10 82005 8 23P10 82005 8 23P10 82005 8
15 K/Ial“(;‘a CAMOKOHTPALLARCH 23NS100C 8  23NS100C 8  23NS100C 8
16 Btynka PAP 3530 P20 POD-LOZ-000164 4 POD-LOZ-000164 4 POD-LOZ-000164 4
17  Wryuep TporiHmk 3xM18x15 24KZTG18/18/18 2 24KZTG18/18/18 2 24KZTG18/18/18 2
18 KnanaH Bunka Euro M18x1,5  24ZWE13-M18X1,5 2 247ZWE13-M18X1,5 2 247ZWE13-M18X1,5 2

2
19 Hacapgka knanaHa BUKu 247ZWNE13 2 24ZWNE13 2 24ZWNE13

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB50PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34MKA 32



HaumeHoBaHue y3na unu

Ne
aetanu OL.KRQ 1.2E Kon-Bo

oo  LnaHrrmapasnunyeckui A90A/111/10-600 4
rmokuin

oq  Lnaurrmapasnmudeckuit AA/111/10-2000 2
rmokunn

*lWnaHrn rmgpasnuyeckue (n. 20, n. 21) BXoaAT B COCTaB KOMMMNEKTa NOCTaBKM:

<5 MiTai-FacH

Ne puc. nnu niaekc

OL.KRQ 1.5E Kon-Bo OL.KRQ 1.8E Kon-so
A90A/111/10-750 4 A90A/111/10-900 4
AA/111/10-2000 2 AA/111/10-2000 2

POD-HPR-000430 Komnnekt Ne 56 3axeat OL.KRQ 1,2 m
POD-HPR-000433 Komnnekt Ne 56-1 3axsat OL.KRQ 1,5 m
POD-HPR-000439 Komnnekt Ne 56-2 3axsat OL.KRQ 1,8 m.

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34nKA 33



<5 MiTai-FacH

11. 3AXBAT KISZONKI MOOEJb Z
v 2 11

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHMUE ONA ®POHTANBHOMO MOrPY3UMKA 34



Ne

© 0 N oo o~ W DN Pk

[
N )

12

13
14
15
16
17
18
19
20

HauvmeHoBaHue y3na unu
pertanu

Pama noctoaHHas ceapHasi
Pama BepxHss nogsukHas
Naney 6okoBoM

Maney | B cbope

Maneuy Il B cOope

Manevy n3orHyTbin L600

Maney npamon L880

BTynka koHn4yeckas
dukcupytoLas
UunnnHgp 63/36/250

Wryuep TporHmk 3XM18x15

LLnaHr rmgpasnnyeckui
rMBKMI
LLnaHr rugpaenmyeckun
rmokun

Knanan Bunka Euro M18x1,5
Hacapgka knanaHa BUIku
Btynka PAP 3530 P20

Bont M8x25

LWan6a kpyrn. 8,4

Manka camokoHTpsLasaca M8
Bont M10x35

LWanba kpyrn. 10,5

OL.KRZ 1.2E

OL.KRZ 1.2
01.00.00.2E

OL.KRQ 1.2 02.00.00
OL.KRQ 00.00.03

OL.KRQ 00.04.00.1
OL.KRQ 00.05.00.1
25PW

25PWW880

OL.KR 00.00.09

POD-HSL-000111
24KZTG18/18/18

A90A/111/10-600

AA/111/10-2000

24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13
POD-LOZ-000164
2358/250C8.8
23P800C
23NS80C
23510/350C 8.8
23P10 82005

Kon-Bo

N o N B~ DN BRP

IS

A A O O O M NN DNMNMNDN

Ne puc. unv nuagekc

OL.KRZ 1.5E

OL.KRZ 1.5
01.00.00.2E

OL.KRQ 1.5 02.00.00
OL.KRQ 00.00.03

OL.KRQ 00.04.00.1
OL.KRQ 00.05.00.1
25PW

25PWW880

OL.KR 00.00.09

POD-HSL-000111
24KZTG18/18/18

A90A/111/10-750

AA/111/10-2000

24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13
POD-LOZ-000164
2358/250C8.8
23P800C
23NS80C
23510/350C 8.8
23P10 82005

Kon-Bo

© N N B~ DN P

IS

A A O O O M DN NMNMNDN

<5 MiTai-FacH

OL.KRZ 1.8E

OL.KRZ 1.8
01.00.00.2E

OL.KRQ 1.8 02.00.00
OL.KRQ 00.00.03

OL.KRQ 00.04.00.1
OL.KRQ 00.05.00.1
25PW

25PWW880

OL.KR 00.00.09

POD-HSL-000111
24KZTG18/18/18

A90A/111/10-900

AA/111/10-2000

24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13
POD-LOZ-000164
23S8/250C8.8
23P800C
23NS80C
23S510/350C 8.8
23P10 82005

Kon-Bo

© N B~ DN PP

11
20

N

A A OO O M N DNDN

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34MKA 35



<5 MiTai-FacH

Ne HaumeHoBanme y3na unu Ne puc. nnm nnpekc

Aetanu OL.KRZ 1.2E Kon-Bo OL.KRZ 1.5E Kon-Bo OL.KRZ 1.8E Kon-Bo
21 Kﬂal"'oKa CaMOKOHTpALLaACA 23NS100C 4 23NS100C 4 23NS100C 4
*lnaHru rugpasnunyeckue (n. 11, n. 12) BXoaaT B COCTaB KOMMEKTa NOCTaBKU: POD-HPR-000430 Komnnekt Ne 56 3axeat OL.KRQ 1,2 m

POD-HPR-000433 Komnnekt Ne 56-1 3axsat OL.KRQ 1,5 m
POD-HPR-000439 Komnnekt Ne 56-2 3axsat OL.KRQ 1,8 m

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34MKA 36



<5 MiThi-FacH

12. TPEM®EPHbIN KOBLU

S 8 23 14 15 11 2] 22 1312 10
[

]
[ | ‘ \9@/
5 III ' \ @}9
[
"v ' @@
IS L Om/
( ||| ,i': ) °
i "I

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB50PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34nKA 37



Ne

10
11

12

13

14
15
16

17

HaumeHoBaHue y3na
unu getanu

KoBL cBapHom

Pama nogswxkHasi
Manev, 6okoBoMn

Manew pambl B cOope
Maney uunuHapa

LLlanba cneumanbHas

BTynka
camMocMasblBatoLLasncs

LWanba kpyrn. 37

UunnHgp
rmapaBriMyecKunin

DUTKHI NpsMoNn

WnaHr rugpaBnuyeckmi
rMOKniA
LWnaHr rugpaBnuyeckmi
rMOKniA
LUnaHr rmgpaBnuyeckmii
rmoKmi

LWtyuep T-06pasHbIn
KoHTprawka
Bont M10x25

Wanba kpyrn. 10,5

OL.LCH 1.5

OL.LCH 1.5
01.00.00.1
OL.LCH 1.5
02.00.00E

OL.KR 00.00.03

OL.LCh
00.05.00.1
OL.KR
00.00.05.1
OL.LCh
00.00.24
POD-LOZ-
000112

23P3600C

24SCJ2F63/36/
3207

24KP22/18

24PAA10-1500
10/13
24PAA90/111/1
0- 700
24PA90A10-
1050
24KZTG18/18/1
8

24P18/1,5

23510/250C
8.8

23P10 82005

Kon-Bo

OL.LCH15E

OL.LCH 1.5
01.00.00.3E
OL.LCH 1.5
02.00.00E

OL.KR 00.00.03

OL.LCh
00.05.00.1
OL.KR
00.00.05.1
OL.LCh
00.00.24
POD-LOZ-
000112

23P3600C

24SCJ2F63/36/
3207

24KP22/18

24PAA/111/10
L- 2000
24PAA90/111/1
0- 700
24PA90A10-
1050
24KZTG18/18/1
8

24P18/1,5
23S10/250C 8.8

23P10 82005

Ne puc. unu nHaekc

Kon-Bo

1

OL.LCH1.8

OL.LCH 1.8
01.00.00.1
OL.LCH 1.8
02.00.00E

OL.KR 00.00.03
OL.LCh 00.05.00.1

OL.KR 00.00.05.1
OL.LCh 00.00.24

POD-LOZ-000112

23P3600C

24SCJ2F63/36/320
Z

24KP22/18

24PAA10-1500
10/13
24PAA90/111/10 L-
800
24PAA90/111/10-
L1100

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
23S10/250C 8.8

23P10 82005

Kon-

BO
1

1

<5 MiThi-FacH

OL.LCH 1.8E

OL.LCH 1.8
01.00.00.3E
OL.LCH 1.8
02.00.00E

OL.KR 00.00.03

OL.LCh
00.05.00.1
OL.KR
00.00.05.1

OL.LCh 00.00.24

POD-LOZ-
000112

23P3600C

24SCJ2F63/36/3
207

24KP22/18

24PAA/111/10 L-
2000
24PAA90/111/10
L- 800
24PAA90/111/10
- L1100

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
23S10/250C 8.8

23P10 82005

Kon-Bo

1

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34nKA 38



18

19

20

21

22

23
24

*LWWnaHru rugpasnuyeckre (n. 11-13) BXOASAT B COCTaB KOMMIEKTa NOCTaBKW:

HaumeHoBaHue y3na
unu geTanu

Bont M12x45

Manka
CaMOKOHTpSLLIascs
M12

LWanba kpyrn. 13

KnanaH-Bunka Euro

Hacapgka knanaHa
BUIKK

LnnvHT 6,3x63

Maney U30rHyTbIN

OL.LCH 1.5
23512/450C

23NS120C

23P120C

24Z\WE13-
M18X1,5

24ZWNE13

2376/63
25PW

Kon-Bo

4

OL.LCH1.5E Kon-Bo OL.LCH1.8 Kon-Bo OL.LCH 1.8E Kon-Bo
23512/450C 4 23512/450C 4 23512/450C 4
23NS120C 4 23NS120C 4 23NS120C 4
23P120C 4 23P120C 4 23P120C 4
24Z\WE13- > 24ZWE13- > 24ZWE13- >
M18X1,5 M18X1,5 M18X1,5
24ZWNE13 2 24ZWNE13 2 24ZWNE13 2
2376/63 4 2376163 4 2376/63 4
25PW 6 25PW 8 25PW 8

Ne puc. unu nHaekc

<5 MiTai-FacH

POD-HPR-000162 Komnnekt Ne 12 3axsat gnsa cun. EURO 1500 (2 umn.)
POD-HPR-000163 Habop Ne 11 3axsaTt gnsa cun. 1500 stand. (2 umn.)
POD-HPR-000158 Komnnekt Ne 14 3axeat ans cun./kosw 1800 (2 unn.) EURO
POD-HPR-000157 KomnnekTt Ne 13 3axsaT gns cun./kosw 1800 (2 uwmn.)

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB50PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34nKA 39



/

13. KOBLU-3AXBAT MOAEIb «Q»

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34nkA 40




Ne

10

11

12

13

14

15

16

17

HaumeHoBaHue y3na
unu geTanu

KoBLU NOCTOSIHHbIN
CBapHoOn

Pama BepxHss
noaBwKHas

Manev, 6okoBoMn
Maneu | B cbope

Manev Il B cbope

Manew nsornyTtein L600

BTynka koHu4eckas

dukcupytoLas
BopT 6okoBoOI
NPUBMHYNBAEMBbIN

Btynka PAP 3530 P20

LUnnungp 63/36/250

KnanaH Bunka Euro
M18x1,5

Hacapgka knanaHa BUInku

MydTta T-06pasHas
18x18x18 121

Bont M8x25
Bont M10x35

Bont M12x35

anka
camoKoHTpsiwasnca M8

OL.LCHQ 1.5

OL.LCHQ 1.5
01.00.00.1E
OL.KRQ 1.5
02.00.00
OL.KRQ
00.00.03
OL.KRQ
00.04.00.1
OL.KRQ
00.05.00.1

25PW

OL.KR 00.00.09

OL.LCHQ
00.00.10
POD-LOZ-
000164
POD-HSL-
000111
24ZWE13-
M18X1,5

24ZWNE13
24KT18/18/18

2358/250C8.8

23S10/350C
8.8
23512/350C
8.8

23NS80C

Kon-Bo

1

1

OL.LCHQ 1.8

OL.LCHQ 1.8
01.00.00.1E
OL.KRQ 1.8
02.00.00
OL.KRQ
00.00.03
OL.KRQ
00.04.00.1
OL.KRQ
00.05.00.1

25PW

OL.KR 00.00.09

OL.LCHQ
00.00.10
POD-LOZ-
000164
POD-HSL-
000111
24ZWE13-
M18X1,5

24ZWNE13
24KT18/18/18
2358/250C8.8
23S10/350C 8.8

23512/350C 8.8

23NS80C

Ne puc. unu nHaekc

Kon-Bo

1

1

2
2
2
6
4

10

6

OL.LCHQ 2.0

OL.LCHQ 2.0
01.00.00E
OL.KRQ 2.0
02.00.00
OL.KRQ
00.00.03
OL.KRQ
00.04.00.1
OL.KRQ
00.05.00.1

25PW

OL.KR 00.00.09

OL.LCHQ
00.00.10
POD-LOZ-
000164
POD-HSL-
000111
24ZWE13-
M18X1,5

24ZWNE13
24KT18/18/18
2358/250C8.8
23S10/350C 8.8

23512/350C 8.8

23NS80C

Kon-Bo

1

1

2
2
2
6
4

10

6

<5 MiThi-FacH

OL.LCHQ 2.2

OL.LCHQ 2.2
01.00.00E
OL.KRQ 2.2
02.00.00
OL.KRQ
00.00.03
OL.KRQ
00.04.00.1
OL.KRQ
00.05.00.1

25PW

OL.KR 00.00.09

OL.LCHQ
00.00.10
POD-LOZ-
000164
POD-HSL-
000111
247\WE13-
M18X1,5

24ZWNE13
24KT18/18/18
2358/250C8.8
23S10/350C 8.8

23512/350C 8.8

23NS80C

Kon-Bo

10
10

2
2
2
6
4

10

6

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIO MOrPY34MKA 41



18

19

20
21
22

23

24

25

*lnanru rugpasnuyeckue (n. 23, n. 24) BXoAAT B COCTaB KOMMIeKTa:

HaumeHoBaHue y3na
unu geTanu

anka
CaMOKOHTpSILLasics
M10

anka
CaMOKOHTpSILLasics
M12

LWanba kpyrn. 8,4
LWanba kpyrn. 10,5

Wanba kpyrn. 12,5

LLnaHr rmgpasnnyeckuii
rmokuin

LnaHr rugpaenmyeckui
rMoKMN

HepxaTens HBK gnam.
18x2 - nBOWHOM

OL.LCHQ 1.5

23NS100C

23NS120C

23P80O0OC
23P10 82005

23P120C

A90A/111/10-
750

AA/111/10-2000

POD-HPZ-
000005-1

Kon-Bo

4

10

20

2

2

OL.LCHQ 1.8

23NS100C

23NS120C

23P80O0OC
23P10 82005

23P120C

A90A/111/10-
900

AA/111/10-2000

POD-HPZ-
000005-1

Ne puc. unu nHaekc

Kon-Bo

4

10

20

2

2

OL.LCHQ 2.0

23NS100C

23NS120C

23P800C
23P10 82005

23P120C

A90A/111/10-
1000

AA/111/10-2000

POD-HPZ-
000005-1

Kon-Bo

4

10

20

2

4

<5 MiTai-FacH

OL.LCHQ 2.2

23NS100C

23NS120C

23P80O0OC
23P10 82005

23P120C

A90A/111/10-
1100

AA/111/10-2000

POD-HPZ-
000005-1

POD-HPR-000433 Komnnekt Ne 56-1 3axeat OL.KRQ 1,5 m

POD-HPR-000439 Komnnekt Ne 56-2 saxsaT OL.KRQ 1,8 m
POD-HPR-000645 Komnnekt Ne 56-3 saxsaT OL.KRQ 2,0 m
POD-HPR-000646 Komnnekt Ne 56-4 3axsat OL.KRQ 2,2 m

Kon-Bo

10

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34MKA 42



<5 MiThi-FacH

14. BWUnNbl AnNd PYNIOHOB CTAHOAPT

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB50PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34MKA 43



Ne

1
2
3

HasBaHue

Pama Bun
Maney npsamon L=1100
Maney npsimon L=800

<5 MiThi-FacH

Ne puc. unm uHagekc

OL.WB Kon-Bo OL.WBE Kon-Bo
OL.WB 01.00.00 1 OL.WB 01.00.00.2E 1
POD-ODL-000003-1 2 POD-ODL-000003-1 2
POD-ODL-000002-1 1 POD-ODL-000002-1 1

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHMUE ONA ®POHTANBHOMO MOrPY3UMKA 44



15.

<5 MiThi-FacH

BUllbl ANAd HABO3A U COJIOMbI

A

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIO MOrPY34MKA 45



HanmeHoBaHue y3na nnu
aetanu

Pama cBapHas

Pama noaBwkHasa

MNaney 6okoBomn

HaumeHoBaHue y3na wnu
gertanu

Pama cBapHas

Pama nogBwxHas

MNaneL 6okoBoW

HavmeHoBaHue y3na unu
pertanu

Pama cBapHas

Pama nogBwxHasd

MNaneL 6okoBow

OL.WO 1.2
OL.WO 1.2 01.00.00

OL.KR 00.00.09
25PWW880

OL.WO 1.5
OL.WO 1.5 01.00.00

OL.KR 00.00.09
25PWW880

OL.WO 1.8
OL.WO 1.8 01.00.00

OL.KR 00.00.09
25PWW880

Ne puc. unv nuagekc

Kon-Bo OLWO1.2E
1 OLWO 1.2
01.00.00.2E

1 OL.KR 00.00.09
6 25PWW880

Ne puc. unu nugekc

Kon-Bo OLWO15E
1 OL.WO 1.5
01.00.00.2E

1 OL.KR 00.00.09
7 25PWW880

Ne puc. nnu niaekc

Kon-Bo OLWO 18E
1 OoLWO 1.8
01.00.00.2E

1 OL.KR 00.00.09
9 25PWW880

Kon-Bo

<5 MiTai-FacH

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIO MOrPY34MKA 46



<5 MiTai-FacH

16. BWIbl A5 HABO3A U COJIOMbI MOOEJIb «Q»

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB50PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIO MOrPY34MKA 47



HaumeHoBaHue y3na unu
aertanu

Pama HuxHss1 B cOope

ManeL, 6okoBoW

Maney npsimon L880

BTynka koHn4yeckas
dumkempytowas
Bont M10x35

LWan6a kpyrn. 10

Manka caMOKOHTpSLLasncs
M10

OL.WOQ 1.2 E

OL.WOQ 1.2
01.00.00E

OL.KRQ 00.00.03
25PWW880

OL.KR 00.00.09

23510/350C 8.8
23P10 82005

23NS100C

Kon-Bo

A b BN NN

Ne puc. nnu niaekc

OL.WOQ 15E

OL.WOQ 1.5
01.00.00E

OL.KRQ 00.00.03
25PWW880

OL.KR 00.00.09

23510/350C 8.8
23P10 82005

23NS100C

Kon-Bo

[EEN

A A A O© O DN

<5 MiTai-FacH

OLWOQ 18E Kon-Bo
OLWOQ 1.8 1
01.00.00E
OL.KRQ 00.00.03 2
25PWW880 10
OL.KR 00.00.09 10
23510/350C 8.8 4
23P10 82005 4
23NS100C 4

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB50PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34MKA 48



MeTai-FacH

/

17. BUNbl AnNd HABO3A U COJIOMbIl MOAEJb «Z»

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34MKA 49




HasBaHue

Pama HumxHss1 B cbope

Maney npsimon L880
MNaney, 6okoBomn
Bont M10x35
Wawnba kpyrn. 10

"anka camokoHTpsAwaaca M10

BTynka koHn4eckas
dumkempytowas

OL.WOQ 1.5E

OLWOZ 1.5
01.00.00.2E

25PWW880
OL.KRQ 00.00.03
23510/350C 8.8
23P10 82005

23NS100C

OL.KR 00.00.09

Ne puc. unv nuagekc

Kon-Bo

A A A D O B

OL.WOQ 1.8E

OLWOZ 1.8
01.00.00.2E

25PWW880
OL.KRQ 00.00.03
23S510/350C 8.8
23P10 82005

23NS100C

OL.KR 00.00.09

<5 MiTai-FacH

Kon-Bo

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34nKA 50



MeTai-FacH

/

18. HAPE34UK CUITOCA

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB50PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIO MOrPY34MKA 51




Ne

10

11

12

13

14
15
16

HaumeHoBaHue y3na

unv getanum

dukcnpoBaHHas pama

Pama noaswkHasa

Maney, pambl

Maney umnuugpa |

Maney umnuugpa ll

LLlanba

Btynka

caMocCMasbliBaroLancA

Manka

CaMOKOHTpALLadaca

M30

Uunnngp
rmapaBnnyecKnin

DUTWHI NpsiMOn

LLinaHr rmugpaBnnyeckui

rTMOKUN

LLnaHr rmgpasnnyeckuii

rMoKmn

LWnaHr rugpaBnuyeckui

rMOKUN

Wryuep T-06pasHbin

KoHTpramnka

KnanaH-Bunka Euro

OL.WK 1.2

OLWK 1.2
01.00.00
OLWK 1.2
02.00.00.1
OLWK 1.2
00.00.03.2
OLWK 1.2
00.00.04.2
OLWK 1.2
00.00.05.1
OL.WK
00.00.06

25T40/50/40

POD-ELZ-
000042- 1

POD-HSL-
000064
POD-HKR-
000084
POD-HPR-
000152
POD-HPR-
000376

POD-HPR-
000355

24KT22/22/22

24P22/1,5
24ZWE13

Kon-Bo

1

1

OLWK1.2E

OLWK 1.2
01.00.00.2E
OLWK 1.2
02.00.00.1
OLWK 1.2
00.00.03.3E
OLWK 1.2
00.00.04.2
OLWK 1.2
00.00.05.1
OL.WK
00.00.06

25T40/50/40

POD-ELZ-
000042- 1

POD-HSL-
000064
POD-HKR-
000084
POD-HPR-
000356
POD-HPR-
000376

POD-HPR-
000355

24KT22/22/22

24P22/1,5
24ZWE13

Ne puc. unu nHaekc

Kon-Bo

1

1

OL.WK 1.5

OL.WK 1.5
01.00.00
OL.WK 1.5
02.00.00.1
OL.WK
00.00.03.2
OL.WK
00.00.04
OL.WK
00.00.05.1
OL.WK
00.00.06

25T40/50/40

POD-ELZ-
000042- 1

24SCJ-S43-
110/50/350
POD-HKR-
000084
POD-HPR-
000152
POD-HPR-
000125

POD-HPR-
000151

24KT22/22/22

24P22/1,5
24ZWE13

Kon-Bo

1

1

<5 MiThi-FacH

OLWK 15E

OL.WK 1.5
01.00.00.2E
OL.WK 1.5
02.00.00.1
OL.WK
00.00.03.2

OL.WK 00.00.04

OL.WK
00.00.05.1

OL.WK 00.00.06
25T40/50/40

POD-ELZ-
000042- 1

24SCJ-S43-
110/50/350
POD-HKR-
000084
POD-HPR-
000356
POD-HPR-
000125
POD-HPR-
000151

24KT22/22/22
24P22/1,5
247ZWE13

Kon-Bo

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34YMKA 52



HaumeHoBaHue y3na
unu geTanu

Hacapgka knanaHa
BUIMKN

17
18 WnnauvHT

19 Manevy npsimon

Manev, npsamon

20 o
TONCThIN

*LWnaHru rugpasnunyeckme (n. 11-13) BXoASAT B COCTaB KOMMMEKTa NOCTaBKW:

OL.WK 1.2
24ZWNE13

2376/63

POD-ODL-
000001-1

25PWW820

Kon-Bo

2

4
7

2

OLWK1.2E
24ZWNE13

2376/63

POD-ODL-
000001-1

25PWW820

Ne puc. unu nHaekc

Kon-Bo

N

4
7

2

OL.WK 1.5
24ZWNE13

2376/63

POD-ODL-
000001-1

25PWW820

Kon-Bo

2

4
11

2

<5 MiTai-FacH

OLWK 15E Kon-Bo
24ZWNE13 2
2376/63 4
POD-ODL- 11
000001-1
25PWW820 2

POD-HPR-000293 KomnnekT Ne 37 Hape34dnk cunocHbix 6rnokos 1,2 (stand)

POD-HPR-000294 KomnnekT Ne 38 Hape34uk cunocHbix 6riokos 1,2 (euro)
POD-HPR-000291 KomnnekT Ne 35 Hape3unk curnocHbix 6nokos 1,5 (stand)
POD-HPR-000292 KomnnekT Ne 36 Hape34uk cunocHeix 6riokos 1,5 (euro)

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34YMKA 53



<5 MiThi-FacH

19. BWIbl NEPEOABWXHbIE AJ1d NnOoAAOHOB

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHMUE ANA ®POHTANBHOMO MOrPY3UMKA 54



© ®©® N o o~ w N Z

=
o

HasBaHue

Pama Bun

Jlana cBapHas
Pbluar 6rokmMpoBkm
Bont M6x35
Wanba kpyrn. 6,4
"arika M6

Ocb 6noknpoBkK
MpyxwnHa

LWan6a kpyrn. 15

LT T Npy>XMHHBIN

OL.WP1.2
OL.RT-01.00.00.1
OL.LW1.2-01.01.00
OL.LW-01.00.02
23S6/350C
23P600C
23NS60C
OL.LW-01.00.03
23S3/22/63
23P140C
23K4/30

Ne puc. unu nHaekc

Kon-Bo

1

N N N N N DN N DNDN

OL.WP1.2E
OL.RE-01.00.00.2E
OL.LW1.2-01.01.00
OL.LW-01.00.02
23S6/350C
23P600C
23NS60C
OL.LW-01.00.03
23S3/22/63
23P140C
23K4/30

Kon-Bo

N N N N D N N DNDN

<5 MiTai-FacH

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIO MOrPY34MKA 55



<5 MiTai-FacH

20. BUnbl NEPEABUXHBLIE ONA noaogoHOB KOMBUHUPOBAHHbIE

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIO MOrPY34YMKA 56



=
i0

© 0o N o 0o b~ w NP

el =
N R O

HasBaHue

Pama Bun

Jlana Bun 1.2 B cbope
Maney npsmon L1100
Ocb 6noknpoBkK
MpyxwnHa

Pbiuar 6noknpoBku
LLUTUdT Npy>XMHHBIN
Bont M6x35

Bont M16x30

LWanba kpyrn. 6,4
Wanba kpyrn. 15
"arika M6

OL.REZ1.2E

OL.REZ 1.2
01.00.00.1E

OL.LW1.2
POD-ODL-000003-1
OL.LW-01.00.03
23S3/22/63
OL.LW-01.00.02
23K4/30
23S6/350C
23S516/300C 5,8-B
23P600C
23P140C
23NS60C

Ne puc. unv nuagekc

Kon-Bo

1

N N DN DN D DN DD DD DN DNMNDN

OL.REZ14E
OL.REZ-01.00.00.2E

OL.LW1.2
POD-ODL-000003-1
OL.LW-01.00.03
23S3/22/63
OL.LW-01.00.02
23K4/30
23S6/350C
23S16/300C 5,8-B
23P600C
23P140C
23NS60C

Kon-Bo

N N DN DN D N D DN N NNDN

<5 MiTai-FacH

KATAINOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY3UMKA 57



<5 MiTi-FacH

21. OTKPbIBAEMbI/ KOBLU A1 BbIPABHUBAHUSA U 3AXBATA

KATANOT 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYOBAHVE ONA ®POHTANBHOIO MNOrPy3ynkA 58



o o1~ WN P

10

11
12
13
14
15
16
17
18

HaumeHoBaHue y3na unu
pertanu

Pama noctosaHHasa Euro

Pama nogsmxHas
Maneyu BepXHM uunuHapa
Maney HWKHUIA uMNNHAPA

Maneyu noBopoTa pamsbl

Lnnunap rugpaesnnyeckun
nopLUIHEBOM

WTyuep TponHnk M18x1,5
KoHTtpranka M18x1,5

LnaHr rugpasnuyeckuin rmbkmnin®

LnaHr rmugpaenuyecknin rmbkmnin®

Knanan Bunka Euro M18x1,5
Hacapgka knanana BUnku
Bont M10x20

Bont M10x25

Wanba npyx. 10,2

LWanba npyx. 10,5
MacneHnka M10x1

Konnayok 3awmnTHbIN KpacHbIN

OL.LKO 1.8E

OL.LKO 1.8
01.00.00.1E

OL.LKO 1.8 02.00.00
OL.LKO 00.03.00
OL.LKO 00.04.00
OL.LKO 00.05.00

POD-HSL-000099

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
24PAA/111/10 L-1300
AA/211/10 L-850
AA/211/10 L-950
247\WE13-M18x1,5
247\WNE13
23510/200C 8.8
23510/250C 8.8
23P10SP

23P10 82005
23SM10/1

23KOC

Ne puc. unu nHaekc

Kon-Bo

1

N N N DN

OO O O OO N B N DN DNMNMNDND N DNMNDN

OL.LKO1.8S
OL.LKO 1.8 01.00.00

OL.LKO 1.8 02.00.00
OL.LKO 00.03.00
OL.LKO 00.04.00
OL.LKO 00.05.00

POD-HSL-000099

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
24PAA/111/10 L-1300
AA/211/10 L-850
AA/211/10 L-950
247WE13-M18x1,5
247\WNE13
23510/200C 8.8
23510/250C 8.8
23P10SP

23P10 82005
23SM10/1

23KOC

Kon-Bo

N N N DN

O OO O OO N B N DN DNMNMNDND DN DNMNDN

<5 MiTai-FacH

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB50PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34MKA 59



o o1~ WN P

10

11
12
13
14
15
16
17
18

HaumeHoBaHue y3na unu
pertanu

Pama noctosaHHasa Euro

Pama nogsmxHas
Maneyu BepXHM uunuHapa
Maney HWKHUIA uMNNHAPA

Maneyu noBopoTa pamsbl

Lnnunap rugpasnnyeckun
nopLUIHEBOM

WTyuep TponHnk M18x1,5
KoHTtpranka M18x1,5

LnaHr rugpasnuyeckuin rmbkmnin®

LnaHr rugpaenuyeckuin rmbkmnin®

KnanaH Bunka Euro M18x1,5
Hacapgka knanana BUnku
Bont M10x20

Bont M10x25

Wanba npyx. 10,2

LWanba npyx. 10,5
MacneHnka M10x1

Konnayok 3awmnTHbIN KpacHbIN

OL.LKO 2.0E

OL.LKO 2.0
01.00.00.E.1

OL.LKO 2.0 02.00.00
OL.LKO 00.03.00
OL.LKO 00.04.00
OL.LKO 00.05.00

POD-HSL-000099

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
24PAA/111/10 L-1300
AA/211/10/L-950
AA/211/10/L-1050
247\WE13-M18x1,5
247\WNE13
23510/200C 8.8
23510/250C 8.8
23P10SP

23P10 82005
23SM10/1

23KOC

Ne puc. unu nHaekc

Kon-Bo

1

N N N DN

OO O O OO N B N DN DNMNMNDND N DNMNDN

OL.LKO 2.0S
OL.LKO 2.0 01.00.00

OL.LKO 2.0 02.00.00
OL.LKO 00.03.00
OL.LKO 00.04.00
OL.LKO 00.05.00

POD-HSL-000099

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
24PAA/111/10 L-1300
AA/211/10/L-950
AA/211/10/L-1050
247WE13-M18x1,5
247\WNE13
23510/200C 8.8
23510/250C 8.8
23P10SP

23P10 82005
23SM10/1

23KOC

Kon-Bo

N N N DN

O OO O OO N B N DN DNMNMNDND DN DNMNDN

<5 MiTai-FacH

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34nKA 60



<5 MiTai-FacH

HaumeHoBaHue y3na unu Ne puc. unu nigekc

Ne AeTanu OL.LKO2.2E Kon-Bo OL.LKO2.2S Kon-Bo
1 Pama nocrosHHas Euro TS 1 OL.LKO 2.201.00.00 1
2  Pama nogswxHas OL.LKO 2.2 02.00.00 1 OL.LKO 2.2 02.00.00 1
3 | lManey BepxHuin uMnNuHApa OL.LKO 00.03.00 2 OL.LKO 00.03.00 2
4  Tlaney HWKHUA unNuHApa OL.LKO 00.04.00 2 OL.LKO 00.04.00 2
5 Taneu noBopoTa pambl OL.LKO 00.05.00 2 OL.LKO 00.05.00 2
6 'n'l:;u'ﬂ:gsor;”pa‘a”"“ec"”” POD-HSL-000099 2 POD-HSL-000099 2
7  WTtyuep TponHuk M18x1,5 24KZTG18/18/18 2 24KZTG18/18/18 2
8  Kowtpramka M18x1,5 24P18/1,5 2 24P18/1,5 2
9  WnaHr rugpasnuyeckn rmbkmn* | 24PAA/111/10 L-1300 2 24PAA/111/10 L-1300 2
10 LLINaHr rapaBnuseckuii rBKkuii* AA/211/10/ L-1050 2 AA/211/10/ L-1150 2
AA/211/10/ L-1150 2 AA/211/10/ L-1150 2
11 KnanaH Bunka Euro M18x1,5 247ZWE13-M18x1,5 2 24ZWE13-M18x1,5 2
12 Hacapgka knanaHa BUIKu 24Z\WNE13 2 24ZWNE13 2
13  bont M10x20 23S10/200C 8.8 4 23S10/200C 8.8 4
14 Bbont M10x25 23S10/250C 8.8 2 23S10/250C 8.8 2
15 LWanba npyx. 10,2 23P10SP 6 23P10SP 6
16 LWan6a npyx. 10,5 23P10 82005 6 23P10 82005 6
17 Macnenka M10x1 23SM10/1 6 23SM10/1 6
18 Konnayok 3amTHbIN KpacHbIN 23KOC 6 23KOC 6

* WnaHru rmgpasnuyeckme (n. 9-10) BXoAaT B COCTaB KOMMIEKTa NOCTaBKU:

POD-HPR-000426 KomnnekT Ne 54 koBw oTkpbiBaembii OL.LKO 1.8 E

POD-HPR-000459 KomnnekT Ne 54-1 koBw oTkpbiBaeMbii OL.LKO 2,0 E
POD-HPR-000683 KomnnekT Ne 54-2 koBw oTkpbiBaembli OL.LKO 2,2 E/2,2S

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34MKA 61



<5 MiThi-FacH

22. KOBLU BbICOKOW BbIr'PY3KU EURO

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34YMKA 62



N o o0 A W N P

00

10

11

12
13
14
15
16

17

18
19

HasBaHue

Bunbl B cbope

KosLu

Maney B cbope

Maney

Btynka GSM-3539-40
Unnungp 63/36/250

MydTa T-06pasHasn 18x18x18

LnaHr rugpaBnuyeckuin rubkuni
LLnaHr rugpaBnuyeckuin rubkuni
LLnaHr rugpasnuyeckuin rmbkunin

LLnaHr rugpaBnuyeckuin rubkunin

HepxaTtens HBK

KnanaH Bunka Euro M18x1,5
Hacapgka knanana BUnku
WTndT ynpyrmin 10x60

Bont M10x50

Manka camokoHTpALwasca M10

Macnenka M6x1,0

Konnayok 3awmnTHbIN KpacHbIN

Ne puc. unm nHaekc

OL.LWW 2.3E
OL.LWW 01.00.00E
OL.LWW 02.00.00
OL.LWW 03.00.00
OL.LWW 00.00.04
POD-LOZ-000220
POD-HSL-000111
24KT18/18/18

A90A/111/10-890
A90A/111/10-850
A90A/111/10-520

AA/111/10-2000

POD-HPZ-000005-1
24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13
POD-ELZ-000398
POD-ELZ-000051-1

23NS100C

23SM
23KOC

Kon-Bo

1

N N B N DA P

R N B B N N DN WODN

<5 MiTai-FacH

*LWnaHrv rugpaenuyeckne (n.8-11) BxogAaT B cocTaB KOMMEKTa NoCTaBKu:
POD-HPR-000509 Komnnekt Ne 66 kosw OL.LWW, OL.LWWCA 2,3 m

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34YMKA 63



<5 MiTai-FacH

23. NOOABbEMHUK MELLKOB C YOOBPEHUAMU

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHMUE ANA ®POHTANBHOMO MOrPY3UMKA 64



A W ON P

HanmeHoBaHue y3na nnu
aetanu

Pama ocHoBHas
MNnevo

Manev, 6nokmMpoBkn B cbope

LLUNAMHT ¢ KonbLOM

OL.PB E
OL.PB 01.00.00.3E

Mneyo OL.PB 02.00.00

OL.PB 03.00.00
23PR11

Ne puc. unm nHaekc

Kon-Bo

1

1
1
1

OL.PB

OL.PB 01.00.00

MNneyo OL.PB
02.00.00

OL.PB 03.00.00
23PR11

<5 MiThi-FacH

Kon-Bo

N

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIO MOrPY34YMKA 65



/

24. CHEXHbI NNYr, HABELUMBAEMbIU HA NOMPY34MK 2,2 M TUMNA EURO LIGHT

KATAINOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIO MOrPY34YMKA 66




© © N o o b~ w N Z

[
(AN )

RN
N

I =
o~ W

[N
(o3}

=
\l

HanmeHoBaHue y3na unu
aertanu

Pama | cBapHas

Pawma Il nnyra
Mpodunb | GnoknpoBku
Mpocpune |l

[Maney rnaBHbIN

YUeka | B cOope

Yeka Il B cbope

Yeka lll B cbope
Mpwxum BKNagbILLER
Mpodomne Il GnoknpoBku
Mpodoune IV

WnnavHT npyx. oauH. 4 (byksa R

OOMVH.)
Btynka PAP 3030 P20

Bont M10x80
Wan6a kpyrn. 10,5

Manka camokoHTpALwasca M10

Pes3nna 73,5x17,5x5

OL.PS 2.2E
OL.PS 01.00.00.2E
OL.PS 2,2 02.00.00.2
OL.PS 00.00.03.1
OL.PS 00.00.04
OL.PS 00.05.00.1
OL.PS 00.06.00
OL.PS 00.07.00
OL.PS 00.08.00
OL.PS 2,2 00.00.09.1
OL.PS 00.00.12.1
OL.PS 00.00.13.1

23ZRFl4

POD-LOZ-000112
POD-ELZ-000452
23P10 82005

23NS100C
POD-TSZ-000120

Ne puc. nnu niaekc

Kon-Bo

1

P R R NNN R R R R

e
RN o

'—\
W o,

OL.PS 2,2 SMS
OL.PS 01.00.00
OL.PS 2,2 02.00.00.2
OL.PS 00.00.03.1
OL.PS 00.00.04
OL.PS 00.05.00.1
OL.PS 00.06.00
OL.PS 00.07.00
OL.PS 00.08.00
OL.PS 2,2 00.00.09.1
OL.PS 00.00.12.1
OL.PS 00.00.13.1

23ZRFl14

POD-LOZ-000112
POD-ELZ-000452
23P10 82005

23NS100C
POD-TSZ-000120

Kon-Bo

P R R N NN R R R R

el
o o N o

'—\
W o

<5 MiThi-FacH

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY3YMKA 67



<5 MiThi-FacH

25. CHEXHbI NNYr C MEXAHUYECKOM 3ALLUTON, HABELUMBAEMbIN HA NMOIrPY34YnK 2,2 M

TUMNA EURO SPRING
3

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIO MOrPY34MKA 68



=
10

© 00 N oo 0o b~ w NP

N S e
o U1 x W N P O

17

18
19

HanmeHoBaHue y3na unu
aetanu

Nemex nnyra 2,2 m

CoeaunHutenb ceapHoOm
Pama ctponos ceapHas
Maney |

Maneu Il

Manewy llI

Maney IV

MpyxvHa

OnopHas naTa
3awmTa nartbl

Mpwxum BKNagbILLER
Manewy |

HaTtsxxutens npyxuH
Unnungp 63/36/250
Pe3nna 73,5x17,5x5
Brynka PAP 3030 P20

LLnaHr rugpasnuyecknin rubkunin

KnanaH Bunka Euro M18x1,5

Hacapgka knanaHa BuUnku

OL.PSZM 2,2E

OL.PSZM 2.2
01.00.00.1

OL.PSZM 02.00.00.1
OL.PSZM 03.00.00.2E
OL.PSZM 00.00.04.1
OL.PSZM 00.00.05.1
OL.PSZM 00.00.06.1
OL.PSZM 00.00.07.1
POD-SPR-000072
OL.PSWH 08.00.00
OL.PSWH 09.00.00
OL.PS 2,2 00.00.09.1
OL.PSZM 00.00.10
OL.PSZM 00.00.11
POD-HSL-000111
POD-TSZ-000120
POD-LOZ-000112

A90A/111/10-2500

24ZWE13-M18X1,5
247ZWNE13

Ne puc. unu nHaekc

Kon-Bo

1

1
1
1
2
1
1
2
1
1
1
1
2
1
3
6
2

N

OL.PSZM 2,2SMS

OL.PSZM 2.2
01.00.00.1

OL.PSZM 02.00.00.1
OL.PSZM 03.00.00S
OL.PSZM 00.00.04.1
OL.PSZM 00.00.05.1
OL.PSZM 00.00.06.1
OL.PSZM 00.00.07.1
POD-SPR-000072
OL.PSWH 08.00.00
OL.PSWH 09.00.00
OL.PS 2,2 00.00.09.1
OL.PSZM 00.00.10
OL.PSZM 00.00.11
POD-HSL-000111
POD-TSZ-000120
POD-LOZ-000112

A90A/111/10-2500

24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13

Kon-Bo

N OO W R, N R R R RPN R RN PR R R

N

<5 MiThi-FacH

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34MKA 69



Ne

20
21
22
23

24

25
26
27
28
29

30

HanmeHoBaHue y3na unu
aetanu

LLlan6a - 0oTOONHWK pe3VHOBBIN
Bont M8x45

Bont M10x70

Bont M10x80

["anka camokoHTpsLwaaca M8

Manka camokoHTpsawadca M10

Manka M20
Wanba kpyrn. 8,4
LWanba kpyrn. 10,5

LWan6a kpyrn. 20

WnnavHT npyx. oauH. 4 (byksa R
OAVH.)

OL.PSZM 2,2E
POD-TSZ-000007-1
23S8/450C 8.8
23S510/70
POD-ELZ-000452

23NS80C
23NS100C

23N200C
23P800C
23P10 82005
23P2000C

23ZRF14

Ne puc. unu nHaekc
Kon-Bo OL.PSZM 2,2SMS
2 POD-TSZ-000007-1
8 23S8/450C 8.8
5 23S510/70
15 POD-ELZ-000452

8 23NS80C

21 23NS100C
8 23N200C

16 23P80O0OC

20 23P10 82005
4 23P2000C

6 23ZRFl4

<5 MiTai-FacH

Kon-Bo

15

8

21
8
16
20
4

6

*LnaHru rmgpasnuyeckne (. 17) BxoaaT B coctaB komnnekta noctasku: POD-HPR-000456 Komnnekt Ne 59-3 nnyr cHexHbin OL.PSZM

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB50PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIMO MOrPY34nkA 70



<5 MiTai-FacH

26. CHEXHbIA NNYr ABYXCTOPOHHWUN, HABELULMBAEMbIA HA
NMOrrPyY34ukK 2,2 M TUNA MULTI

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34MKA 71



=
10

© 00 N o o b~ w NP

[T
R O

RN
N

T I
N~ o 0 W

[EnY
oo

[EEY
(]

HanmeHoBaHue y3na unu

aeTtanu

Pama nnyra, kavatoascs

Pawma Il gByxcTtopoHHero nnyra

22 M
Maneuy rnaBHbIN B cbope

Maneuy umnnHgpa B cbope
CoegumHuTENDb OTKITOHEHUS
Maneu noeopoTa

LLlanba cneunanbHas
MaTa onopHas

3awmTa nartbl

Mpwxum BKNagbILLER

Hatsaxutenb NpyxuH
lMnuTa BbipaBHMBaHUA 2,2 M

Pe3nna 73,5x17,5x5
Unnungp 63/36/320z*L-602
OuTuHr npamon 22x18-1,5
Knanan Bunka Euro M18x1,5

Hacapgka knanaHa BUIKK

LLnaHr rugpaBnuyeckuin rmbkunin

LLnaHr rugpasnuyecknin rmbkunin

OL.PSWH 2,2 E

OL.PSWH 01.00.00.3E

OL.PSWH 2.2
02.00.00

OL.PSWH 03.00.00.1
OL.PSWH 04.00.00.1
OL.PSWH 05.00.00
OL.PSWH 00.00.06
OL.PSWH 00.00.07
OL.PSWH 08.00.00
OL.PSWH 09.00.00
OL.PS 2,2 00.00.09.1

OL.PSP 19.00.00

OL.PSP.OH 2.2
00.00.21

POD-TSZ-000120
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18
24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13

A90A/111/10-2500

A90A/111/10-2800

Ne puc. unu nHaekc

Kon-Bo

1

PN R R R R P R NN R

N N N P W

=

=

OL.PSWH 2,2 SMS

OL.PSWH 01.00.00

OL.PSWH 2.2
02.00.00

OL.PSWH 03.00.00.1
OL.PSWH 04.00.00.1
OL.PSWH 05.00.00
OL.PSWH 00.00.06
OL.PSWH 00.00.07
OL.PSWH 08.00.00
OL.PSWH 09.00.00
OL.PS 2,2 00.00.09.1

OL.PSP 19.00.00

OL.PSP.OH 2.2
00.00.21

POD-TSZ-000120
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18
24Z\WE13-M18X1,5
24ZWNE13

A90A/111/10-2500

A90A/111/10-2800

Kon-Bo

N R R R R R R NN

N N DN P W

[EnN

=

<5 MiTai-FacH

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIMO MOrPY34MKA 72



Ne

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

31
32
33
34
35

HanmeHoBaHue y3na unu
aetanu

MpyxuHa pacTaxeHus
BTynka PAP 3030 P20
Brynka PAP 5025 P20
Bont M8x30

Bont M10x80

BbonT ¢ noaronoskom M12x40 oc
Bont M16x40

LWan6a kpyrn. 8,4
LWanba kpyrn. 10,5
LWanba kpyrn. 13
LWanba kpyrn. 17

"anka camokoHTpswaaca M8
"anka camokoHTpsaLwaaca M10

"anka camokoHTpsLWwaaca M12

anka M16

WnnuHT npyx. oaunH. 4 (bykBa R
OOVH.)

OL.PSWH 2,2 E
23SN5/40/255
POD-LOZ-000112
POD-LOZ-000199
23S8/30 8.8
POD-ELZ-000452
POD-ELZ-000393
23516/40 8.80C
23P80O0OC
23P10 82005
23P120C
23P1600C

23NS80C
23NS100C

23NS120C
23N160C
23ZRF14

Ne puc. unv nugekc
OL.PSWH 2,2 SMS
2 23SN5/40/255

4 POD-LOZ-000112
2 POD-LOZ-000199
4 23S8/30 8.8

15 POD-ELZ-000452
15 POD-ELZ-000393
1 23516/40 8.80C

4 23P800C

15 23P10 82005

15 23P120C

2 23P1600C

Kon-Bo

15 23NS80C

4 23NS100C

15 23NS120C
4 23N160C

1 23ZRFl4

Kon-Bo

AN b

<5 MiTai-FacH

*LnaHru rmgpasnuyeckne (. 18-19) BxoasaT B coctaB komnnekta noctasku: POD-HPR-000455 Komnnekt Ne 59-2 nnyr cHexHbin OL.PSWH 2,2E

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34YMKA 73



<5 MiThi-FacH

27. 3AXBAT A5A TIOKOB

14 13 6 15 16 17 1211 10

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHMUE ONA ®POHTANBHOMO MOrPY3UMKA 74



P
10

0 N o o B~ W N PP

10

11

12

13

14

15
16
17
18

Ha3BaHue

Pama B cbope

Mne4yo noaBmxHoOe B cbope
Maney B cbope

Kptoyok ans wnaHros
LUunnnHgp rmgpasnuyeckni
PUTUHT T-06pa3HbIN

BonT oTkmgHon M18x1,5

OuTtuHr npamon 18x18-1,5

LLlanba
pesnHomeTannuyeckas
PPM18 26x18

HepxaTtens HBK gnam. 18x2

- JBOVHOWM

LLnaHr rmgpasnnyeckni
rmokun

LLnaHr rugpaenmyeckun
rMBKMN

LLnaHr rmgpasnnyeckui
rmokun

LLnaHr rugpaenmyeckun
rMBKMN

LLnaHr rmgpasnunyeckni
rmokmin

Knanan Bunka Euro M18x1,5

Hacapgka knanana BuIku

Bont M6X20

Ne puc. nnu niaekc

OL.CHP
OL.CHP 01.00.00E
OL.CHP 02.00.00
OL.CHP 00.03.00
OL.CHB 01.00.14.1
POD-HSL-000191
24KT18/18/18
24S018/1,5
POD-HKR-000040

24UPPM18

POD-HPZ-000005-
1
A90A/111/10 L-570

ARNM/111/10 L-
440

A90A/111/10 L-480

ARNM/111/10 L-
540

A9A/111/10 L-2000

24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13
23S6/20

Kon-Bo
1

N N NN

Ne

19
20

21

22
23

HasBaHue

BonTt M8x30
LWan6a kpyrn. 8,4

[anka camokoHTpsLwasca M8
Manka camokoHTpsALwasaca M6

LWan6a kpyrn. 6,4

<5 MiTai-FacH

Ne puc. unv nuaekc

OL.CHP
23S8/30 8.8
23P800C

23NS80C

23NS60C
23P600C

Kon-Bo
2
4

4

2
4

*LnaHru rugpasnuyeckme (. 11-15) BXxogsaT B cocTaB KOMMNMEKTa MOCTaBKU:
POD-HPR-000623 Komnnekt Ne 78 3axsat OL.CHP E

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34YMKA 75



<5 MiThi-FacH

28. 3AXBAT A5A TIOKOB - NJNIEYO

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB50PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIO MOrPY34YMKA 76



A W DN P

HasBaHue

[Nne4o nogsmxHoe
CKONb3yH OSIMHHbIN
CKOnNb3yH KOPOTKUI

BuHT ¢ noTtan. ron. 6x16

<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

OL.CHP 02.00.00 Kon-Bo
OL.CHP 02.01.00 1
OL.CHP 00.00.04 6
OL.CHP 00.00.05 2
POD-ELZ-000753 32

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB50PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY3UYMKA 77



<5 MiTai-FacH

29. KOBL AnA Cbiny4ynx MATEPUANOB

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOIO MOrPY34MKA 78



HaumeHoBaHue y3na unu
gertanu

KoBL aons cbinyynx matepuanos
(kpenneHne SMS)

KoBL ans cbinyymx matepuanos
(kpennexnne EURO)

OL.LK
OL.LK 1.2
OL.LK 1.5
OL.LK 1.8
OL.LK 2.0
OL.LK 2.2
OL.LK 2.4
OLLK1l2E
OL.LK15E
OL.LK1.8E
OL.LK2.0E
OL.LK22E
OL.LK24E

Ne puc. unu nHaekc

Kon-Bo
1

P R R R R R R R R R R

OL.LK 2

OL.LK2 1.2
OL.LK2 1.5
OL.LK2 1.8
OL.LK2 2.0
OL.LK2 2.2
OL.LK2 2.4
OL.LK21.2E
OL.LK215E
OL.LK21.8E
OL.LK2 2.0 E
OL.LK22.2E
OL.LK224E

Kon-Bo

e e S R = = T = S ==

<5 MiTai-FacH

KATAINOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB50PYOBAHME ANA ®POHTAINBHOMO MOrPY34MKA 79



CEPBWCHOE OBCNY>XBAHVE

16-100 Cokyrika, yn. Kpecosa, 62
Ten.: +48 85 711 07 80; dpakc: +48 85 711 07 93
serwis@metalfach.com.pl

MPOOAMMN

16-100 Cokyrika, yn. Kpecosa, 62
Ten.: +48 85 711 07 78; dpakc: +48 85 711 07 89
handel@metalfach.com.pl

Metal-Fach Sp. z 0. 0. TOCTOAHHO COBEPLUEHCTBYET CBOU U3AENWS U aanTupyeT NpeanoXeHue K NoTpeBHOCTAM KIIMEHTOB,
No3TOMy OCTaBMsieT 3a CO6OM NPaBO BHOCUTb M3MEHEHUS B n3genus 6e3 yBegomneHus. MNoatoMy nepes npuHATUEM
PELLEHUNS O MOKYMKE CBSXXUTECH C aBTOPM3OBAHHBLIM AUMEPOM UMK TOProBbIMK Npeactasutensamu Metal-Fach Sp. z o.0.
KomnaHusa Metal-Fach Sp. z 0.0. He npyHUMaeT NpeTeH3nK, CBsA3aHHbIE C AaHHLIMU U hoTorpacdusiMun, CoaepKalMmMmncs B

[aHHOM KaTanore, Tak kak HacTosiLee NpeasioXeHe He SIBNSeTCs KOMMEPYECKMM NpeanoXXeHnem B COOTBETCTBUN C
nonoXxeHusiMn MpaxxgaHCKoro kogekca.
doTorpachum He Bcerga NnpeacTaBnsAoT cTaHgapTHOe 06opyaoBaHMeE.

OpurnHanbHble 3an4yacTy AOCTYMHbI Y aBTOPU3OBaHHbIX AUNIEPOB HA TEPPUTOPUM CTPaHbI U 3a pybexom,
a Takke B hMpMeEHHOM MarasuHe komnaHun Metal-Fach.

OMTOBbIN CKMNAL 3AMYACTEN
16-100 Cokynka, yn. Kpecosa, 62

OnToBas npogaxa:
Ten.: 85711 07 81; cpakc: 85 711 07 93
hurtownia@metalfach.com.pl

3AMACHbIE YACTU - POSHNYHAA MPOOAXA

TENE®OH, KPYTMOCYTOYHO 24 4/ 7 pHeit +48 533 111 477
Ten.: +48 85 711 07 90

sklep.kontakt@metalfach.com.pl

AKTYAJIbHAS UIHGOPMALINA O HALIMX U3OENUAX AOCTYMHA HA CAMTE WWW.METALFACH.COM.PL



